

# 芒市工业园区2021年各项指标稳步增长

今年以来,云南芒市工业园区以产业“转移”为抓手,着力优化产业布局。园区围绕云南省委、省政府提出的“打造世界一流”“三张牌”及芒市七大产业布局,认真谋划项目招商。

据了解,2021年芒市工业园区经济预计实现工业总产值37.87亿元,较上年同期22.78亿元增66.24%;其中规模以上企业工业总产值35.67亿元,较上年同期21.82亿元增63.47%。主营业务收入34.64亿元,较上年同期20.73亿元增67.10%;其中规模以上企业主营业务收入32.74亿元,较上年同期19.33亿元增69.37%。规上工业增加值5.21亿元,较上年同期3.28亿元增58.84%。实现利税4.05亿元,较上年同期1.27亿元增218.90%。

一直以来,芒市工业园区主动融入南亚东南亚辐射中心,发挥芒市“一带一路”核心枢纽作用,完善招引方式,加大与缅甸及南亚东南亚国家驻外企业沟通对接,全力做好回流企业落户芒市投资的服务

保障工作。研究中东部产业转移趋势,聚焦绿色食品精深加工、纺织服装及消费品制造、电子产品等先进制造业,持续开展精准推介、精准招商、精准落地等招商工作,着力引进中疆科技标志性项目。强化滇滇深度合作,依托上海资源优势,强化招商吸聚力。依托本地农特产品,纺织服装等重点项目建设,带动食品、恒田服饰等项目落地,壮大产业规模,形成产业集群。

今年,芒市工业园区在抓好疫情防控的同时,落实厂房租金减免、用工、用电、用水补助等纾困惠企政策,帮助企业减轻税费压力,解决企业生产运营中出现的原材料短缺、用工不足等问题,提升企业生产能力,积极与金融部门对接、协调,帮助信用好的中小微企业解决融资等方面难题。

今年,芒市工业园区在抓好疫情防控的同时,落实厂房租金减免、用工、用电、用水补助等纾困惠企政策,帮助企业减轻税费压力,解决企业生产运营中出现的原材料短缺、用工不足等问题,提升企业生产能力,积极与金融部门对接、协调,帮助信用好的中小微企业解决融资等方面难题。

实现工业总产值30.99亿元,较上年同期19.13亿元增62.00%。其中,规模以上工业总产值28.99亿元,较上年同期15.68亿元增57.38%;主营业务收入30.24亿元,较上年同期15.02亿元增101.33%。其中,规模以上主营业务收入28.82亿元,较上年同期15.68亿元增83.80%。规模以上工业增加值4.54亿元,较上年同期2.67亿元增70.04%。实现利税3.01亿元,较上年同期0.72亿元增318.06%。

以优化营商环境为支撑,着力推动企业发展。以绿色、有机、健康、高附加值为发展方向,着力培育咖啡、大米、坚果等食品加工等龙头企业,进一步提升“后谷咖啡”“坚果”“遮放贡米”等品牌影响力,打响芒市“绿色食品”品牌。提升政务服务效率,着力实现企业办事不出门,推行审批“一站式”服务,招商引资全程“保姆式”服务,实现签约一批、落地一批、投产见效一批。破解重大项目推进难,做好项目落地服务,着力解决项目落地中涉及的土

地、环评等需要办理的相关手续,开展“一企一策”精准帮扶,指导企业完善各项手续报批,加快豫发产业园建设及中疆科技厂房装修进度,力争早日投产达效,形成新的经济增长点。

2022年,芒市工业园区将力争实现工业总产值37.09亿元,主营业务收入36.84亿元,实现利税2.29亿元;完成固定资产投资3.42亿元,签约项目共10个。

2022年,芒市工业园区在持续抓好疫情防控同时,围绕食品精深加工、消费品制造等产业进行精准选商、精准招商。加快标准化厂房(三期)及园区基础设施项目建设,积极申报建设标准化厂房、园区基础设施项目地方政府专项债资金及其他项目融资。全力做好后谷咖啡公司资产重组工作,巩固提升重点规模以上企业经济总量,督促重点在建项目尽快生产达效。加强生态环境保护和治理,积极发展循环经济,持续做好重点涉水企业排污在线监测,严防防范水污染事件。(李楠)

# 普洱工业园区党工委多举措推动“我为群众办实事”落地见效

党史学习教育开展以来,云南普洱工业园区党工委多措并举,把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,坚持问题导向,立足企业和群众需要,真心实意为群众办实事、解难事,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

组织和党员按要求到社区报到服务。班子成员带头做表率,党员干部当先锋,以多种形式深入企业、深入基层,把密切联系企业和群众作为实践活动的根本,着力解决企业和群众的“急难愁盼”问题。

互助保障代办点,积极做好职工医疗互助宣传动员和办理工作,全心全意为园区职工办实事,建立园区直播实训基地,培养线上销售人才,积极宣传推广园区优质产品。

园区党工委先后召开工委会议、理论中心组学习和读书班,第一时间传达学习、交流研讨,制定了《中共普洱工业园区工作委员会“我为群众办实事”实践活动实施方案》,党工委研究列出“民生实事计划”6件,机关党组织制定“民生实事计划”2件,班子成员开列“为民办事清单”8件,其他党员干部开列“为民办事清单”176件,机关党

为提高园区企业职工个体免疫力、构筑群体免疫屏障,在园区设置疫苗流动接种点,80多户企业职工及周边村民1300余人完成疫苗接种,有效解决了企业既要保生产,又要保职工生命安全的矛盾。投入资金860余万元,对木乃河片区道路和绿化进行全面提升改造,铺设沥青路面约4.5公里,修复园区内人行道,铺设地砖约2公里,安装路灯2公里。园区总工会成功建立园区职工医疗

互助保障代办点,积极做好职工医疗互助宣传动员和办理工作,全心全意为园区职工办实事,建立园区直播实训基地,培养线上销售人才,积极宣传推广园区优质产品。

# 广汽三菱欧蓝德曜动版在昆明上市

12月25日,欧蓝德曜动版在云南昆明上市。现场,广汽三菱公布了欧蓝德曜动版的2款车型:2.0L两驱版和2.4L四驱版。在售价方面,优化升级后的欧蓝德曜动版以17.58万元和19.78万元官方指导价为0首付+60期超长贷款期等极具诚意的购车政策,为广大消费者带来更为实惠的购车选择。

欧蓝德作为广汽三菱旗下的明星车型,自进入中国市场以来,凭借“一车多能”的高性价比赢得了众多消费者的青睐,也因其优秀的产品品质成为越来越多都市家庭的出行伙伴,获近40万车主家

庭的喜悦,成为了消费者最喜爱的车型之一。此次,广汽三菱在2021款欧蓝德的基础上,强化年轻人喜爱的运动元素,推出了首款定制派生车型——欧蓝德曜动版。

外曜于形。外观上,欧蓝德曜动版的前脸采用Dynamic Shield的设计语言,呈现出大气造型,搭配黑色前格栅以及黑色运动大包围,尽显运动感。车身侧面,后视镜、车顶行李架、鲨鱼鳍天线、后扰流板等高级曜黑色装备的加持,搭配银色车身,让车型更显活力。而18英寸的刀锋悬浮式曜黑轮毂的搭配,为车轮赋予专属

图腾,演绎出时尚与动感的最优组合。内动于心。新车型延续了三菱血液里流淌着的运动基因,搭载了三菱独创的MIVEC黄金芯动力,匹配第三代INVECS无级变速器,提供2.0L和2.4L两种动力选择。其中2.4L版本传承了EVO制霸赛场

的S-AWC系统,拥有更加出色的抓地力和操控性;它的底盘系统也经过了达喀尔拉力赛冠军的调校,驾驶乐趣得到了进一步增强。

除了拉满动力性能,欧蓝德曜动版还通过标配360°全景影像,增强安全性能。自进入市场以来,欧蓝德的品质可靠性早

宣传教育有“深度”

积极开展知识产权宣传周系列活动,市区宣传、市场监管、公安、科技等20个部门“下”两家知识产权服务机构及54户企业参加,通过开展宣讲会、会场外设置专家咨询台和发放宣传资料等形式,集中宣讲各项扶持政策,搭建行政主管职能部门、金融信贷、专业代理等机构与园区企业对接互动平台。积极抓好综治维稳、普法宣传等工作,开展各类宣讲活动7次,印发《宪法》《劳动法》《民法典》等各类宣传资料3000余份。

(周友忠 陈 禧)



已得到了国际各大权威调研机构和各大车主“粉丝”的认可,在J.D.Power最新发布的2021年美国汽车可靠性研究报告中,三菱位列日系第四、领先行业平均水平,与保时捷、雷克萨斯、沃尔沃并列第五,领先行业平均水平。(李楠)



近日,云南康福茶业有限公司入选第十四批玉溪市农业产业化经营与农产品加工市级重点龙头企业。据悉,为培育壮大玉溪市农业龙头企业,提升市场竞争力与辐射带动能力,推进乡村产业发展,在企业自愿申报、县(市、区)遴选推荐的基础上,通过专家评审、媒体公示和农业产业化领导小组审定,经玉溪市人民政府审批,认定17户企业为第十四批玉溪市农业产业化经营与农产品加工市级重点龙头企业。云南康福茶业有限公司负责人表示,一定珍惜这份荣誉,主动融入乡村振兴中,不断增强内生动力,完善联农带农机制,发挥龙头带动和示范引领作用,打造品牌产业链,为不断开创乡村振兴作出应有的贡献。(李 萌)

本 报 讯 随着我国人口老龄化的不断加剧,慢性疾病成为国人日渐面临的问题。其中,慢性炎症的产生更是会影响身体的免疫平衡,进一步造成人体健康风险。因此,抑制或预防炎症的发生和发展,加强慢性疾病的预防、管理、保健、护理在未来具有极为重要的意义。

对于控制炎症,临床应用极为广泛和普遍的是使用抗生素。然而,抗生素只对细菌感染引发的炎症有效,且长期使用会导致肠道菌群失衡及产生耐药性等副作用。在抗生素慎用的背景下,如何更好地控制炎症特别是非细菌性炎症已成为一个重要课题,而雨生红球藻天然虾青素的出现则为抑制炎症提供了全新思路。

12月22日,人民日报社《生命时报》携手云南绿A生物工程(以下简称“绿A”)共同举办微藻营养医学中国行——学术“风暴”抗击炎症“风暴”雨生红球藻天然虾青素抗炎症学术研讨会,就疾病与炎症之间的关系、雨生红球藻天然虾青素在抗炎领域

的科研成果进行研讨,以期对慢性炎症人群提供更专业的健康服务,更好地指导公众日常健康管理。

作为继螺旋藻之后的又一种高价值的微藻,雨生红球藻的生物特性是在受到高盐和强光照射等胁迫条件下开始积累大量天然虾青素,其抗氧化能力极强。不同于抗生素和普通消炎药,由于雨生红球藻天然虾青素的强抗氧化性和抑制炎症因子的平衡性,抗炎效果更好且没有副作用,对抗的炎症种类更全面,被誉为“天然绿色抗生素”。

作为国内微藻产业领军企业、著名品牌,绿A凭借超强的敏感性和前瞻性以及技术领域的专业性,早在十五六年前就介入雨生红球藻天然虾青素的科学研究中,并联合中科院武汉植物所技术攻关,发明“一步法”专利,先后攻克了破壁和萃取等技术壁垒,缩短了雨生红球藻的培育周期,提高了其虾青素的含量,成功于2007年实现中国红球藻产业化,随后相继推出雨生红球藻天然虾青素系列产品,包括食品、护肤品、保健胶囊等,填补

# 华硕开启“免费升级Win11,任意品牌都可以”活动

日前,全新一代PC操作系统Windows 11正式上线,所有符合升级条件的用户都可以将Windows 10升级到Windows 11。然而,对于大部分不熟悉系统升级操作的笔记本用户来说,自行升级操作存在一定风险,甚至会在升级过程中丢失重要资料文件。因此,华硕电脑洞察这一用户痛点,为了让广大用户更方便更快捷地使用Windows

11,华硕于近日正式开启了“免费升级Win11,任意品牌都可以”到店福利活动。

微软全新一代操作系统Windows 11相较于Windows 10,新版本的更新升级主要体现在四个方面:简洁高效,新潮美观;全新设计的开始菜单和现代化圆角设计界面;多窗口贴靠布局、虚拟桌面和自动记忆投屏功能;丰富内容,触控可及,个

性化小组件可以帮助用户快速查看包括新闻、天气、日历等各类内容,全新升级的Microsoft Store为用户提供更丰富的选择;精彩游戏,随时体验;自动HDR功能和直通存储技术带来更具沉浸感和流畅的游戏体验;创新设计,灵活体验;优化的触控交互、触控菜单栏和触控反馈以及触控键盘、表情和语音输入等多个方面优化了用户的终端设备使用体验。(时 思)

近日,中信银行昆明分行党委下辖曲靖分行党委、昆明分行公司银行部党支部联合普惠金融客户曲靖威博安保服务有限公司党支部,到云南省宣城市尚塘镇莺窝完全小学开展“党建+公益”暖心捐赠助力乡村振兴联合党建活动,看望完全小学师生,并共同筹款捐赠价值3万余元的爱心餐桌32套。

曲靖分行驻村工作队为做好宣城市

莺窝完全小学的办学情况,并倡导更多的爱心企业共同支持偏远山区教育,助力乡村振兴。莺窝完全小学校长代表学校全体师生对中信银行及曲靖威博安保服务有限公司的爱心支持深表感谢,希望全校学生努力学习、奋发有为,常怀感恩之心,长大后建设家乡,并随后向捐赠方赠送了锦旗。

仪式结束后,针对莺窝完全小学学

# 中信银行昆明分行 联合党建共建单位暖心捐赠助力乡村振兴

曲靖镇莺窝村的乡村振兴工作,在走村串户的工作调研过程中,发现莺窝完全小学生厨房搭建起来后,食堂内没有餐桌,学生用餐条件极为艰苦。驻村工作队第一时间向中信银行曲靖分行党委报告后,该行团委、工会向全行发出爱心倡议,得到了全体干部职工的大力支持。曲靖分行党委同时也与曲靖市威博安保服务有限公司党支部达成开展“党建+公益”活动的党建共建意向,并联合昆明分行公司银行部支部共同筹集善款购置餐桌,帮助莺窝完全小学完善硬件设施,切实解决学生用餐难问题,在冬日里为孩子们送去温暖。

捐赠仪式上,中信银行表达了对国家和民族“未来的花朵”的关心,表示作为一家“有温度”“有担当”的企业,将义不容辞、责无旁贷地持续关心关注



生对金融信息接触少的情况,中信银行的党员志愿者们还为小学生们开办了一场生动的金融小课堂,采用人民币实物现场教学,为学生们讲解人民币防伪特征,用看和摸的方式教会他们如何识别假币。同时,为学校老师详细介绍了存款保险条例和电信诈骗等金融知识。(武媛媛)

# 华夏银行昆明分行走访调研乡村振兴工作开展情况

近日,华夏银行昆明分行党委书记、行长赵卓群再一次带队来到云南大理州剑川县马登镇江南村调研。这已经是华夏银行昆明分行年内第二次由党委书记带队调研走访江南村乡村振兴工作开展情况。

江南村曾是一个多民族居住的贫困村,多年来通过华夏银行昆明分行持续的帮扶接力,包括定点帮扶江南村在内的马登镇顺利通过验收,实现脱贫摘帽。

19年间,华夏银行昆明分行通过产业扶贫、消费扶贫、公益扶贫、就业扶贫、教育扶贫、文化扶贫贡献金融力量。同时,不定期组织开展金融知识下乡,深入村民中开展反假币、反电信诈骗、反洗钱、非法集资、非法传销等案例的宣讲,切实帮助村民防止诈骗上当再度返贫;建立党委办公室、工会委员会办公室和行政办公室协同工作机制,购买农副产品,积极组织开展线上消费扶贫;帮扶扶贫点多人实现临时务工,主动与安保、家政等公司联系,拓宽就业渠道;多次捐赠资金助学,向贫困家庭捐赠子女就读学费,向在校贫困生发放助学金、奖学金,向学校捐赠电脑、体育用品等教学用具,激励贫困子女立志苦学、拼搏奋斗。

在产业扶贫路上,华夏银行昆明分行作为国有金融企业在金融助力扶贫时,更加注重服务实体经济,聚焦产业扶贫,充分发挥作为金融机构在扶贫中的资源优势 and 特色,突出“造血式”产业扶贫,把产业扶贫作为群众稳定增收、稳定脱贫的重要途径。

在文化扶贫路上,华夏银行昆明分行充分结合自身资源和挂钩点马登镇文化氛围浓厚的特点,以积极弘扬中华民族优秀传统文化为切入点,做足文化文章,先后投入近百万元资金捐资建设两个自

然村文化广场,为挂钩扶贫点广大村民提供开展文化活动的场所,助力各族群众民族优秀传统文化的传承发扬。

2018年,通过艰苦努力,华夏银行昆明分行最终成功引进“剑川县丰登农业产业开发有限公司”在挂钩扶贫点注册成立,以“公司+基地+农户”的方式发展中药材种植业,取得产业扶贫工作推进重大成果。

乡村振兴既是脱贫攻坚战的延续,亦是新起点、新征程。2021年,华夏银行昆明分行将巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,聚焦防止返贫和金融支持,及时成立了乡村振兴工作领导小组,同时拟定了七个方面十六项重点工作方向,以及五个方面的支持保障措施,落实相关帮扶项目,划拨帮扶捐赠资金。

开展挂钩帮扶以来,华夏银行昆明分行累计投入资金已近600万元,其中2016年挂钩江南村以来共累计投入资金360万元。2017年以来,累计投放金融精准扶贫贷款100多万元,信贷扶贫贷对应项目涉及61户农户企业,通过金融精准扶贫贷款共计带动915个脱贫建档立卡贫困户就业及实现脱贫。

在乡村振兴的新征程上,华夏银行昆明分行将继续充分发挥金融优势,着力推进落实产业帮扶的同时积极筹划下一步工作。该行相关负责人表示,将趁春节前后外出务工人员返乡的时机组织技能培训,并充分利用与华夏银行昆明分行合作的安保公司、物业公司等资源帮助村民就业;继续做好产业帮扶,认真做好项目规划,拟定科学实施方案,逐步推进,切实防止搞成“烂尾工程”;做好金融帮扶,结合实际,为剑川县企业搭建金融服务平台,提供融资政策支持,支持剑川县成熟企业实现更大发展。(华夏银行)

# 央行昆明中心支行提高支付行业风险防控水平

中国人民银行昆明中心支行始终把纵深推进电信网络诈骗、跨境赌博“资金链”打击治理作为“为群众办实事”的重要体现,保持高压严监管态势,全力配合公安部开展“断卡”行动,提高支付行业风险防控水平。

科技赋能,强化账户全周期管理。完善“自助柜员机(ATM)加载人脸识别功能”,斩断缅北涉赌涉诈分子“输血”通道;提高“背包客”画像精准度,各银行累计锁定线索132万条,协助公安部成功破获上千名“背包客”,强化对公账户异常开户行为自动监测和预警,累计向可疑账户进行分析,拦截柜面异常开卡2667起,协助公安机关发现买卖账户可疑人员48人。

凝聚合力,完善银警联动处置机制。与公安部门共同完善“警警人、110指挥中心、反诈中心三方通话处置警情”机制。截至目前,全省各银行共排查出1.16万户可疑银行账户移交公安部门进行分析研判。

压实责任,逐步清理存量账户。组织各银行持续开展“一人多户”“一人多企”“一址多企”“长期不动户”等存量账

户的风险排查。截至目前,全省累计排查各类账户2986万户。

联合调研,加强重点地区治理工作。联合中国银联总公司、公安部在昆明、普洱召开云南地区涉赌涉诈“资金链”治理工作推进会,不断加强风险联防联控。

靶向施策,防范风险和优质服务双管齐下。指导各银行全面推行银行账户简易开户服务,建立分类分级管理体系,同步提升风险管理和服务水平。

加强引导,提高公众风险防控意识。银行在开户环节与客户签订相关责任告知书和不参与诈骗犯罪承诺书;引导公众现场观看政策宣讲视频,提高公众依法合规使用账户的意识,司法打击利用信息网络、帮助信息网络犯罪活动提供有力支持。

扩大宣传,提升全民反诈拒赌意识。联合省公安厅、云南银保监局开展“反诈拒赌,安全支付”为主题的集中宣传活动。通过微信公众号对外发布宣传稿40多篇,向全省手机用户发送5343万余条宣传短信;全省累计开展各类现场宣传5万余次,宣传受众5000多万人。(人民银行昆明中心支行支付结算处)

# 法院公告栏

王桂华:本院受理原告栗树县利民盛平农资经销处与被告阮全忠、王桂华买卖合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2021)吉0322民初4244号民事判决书。限你自公告之日起60天内来本院民事二庭领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于四平市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

吉林省梨树县人民法院 方磊:本院受理原告李春峰与被告方磊劳务合同纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2021)内0428民初2561号民事判决书,限你自公告之日起60日内来本院牛家营子法庭领取判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于赤峰市中级人民法院。逾期不上诉,本判决即发生法律效力。特此公告。

内蒙古自治区喀喇沁旗人民法院 赤峰市川康节能建材有限公司:本院受理原告韩明诉你(2021)内0428民初1464号房屋租赁合同纠纷一案,现依法向你公告送达开庭传票,合议庭组成人员通知书、民事裁定书,鉴定意见书,自本公告发出之日起60日即为送达,提出答辩状和举证的期限为公告期满后的15日上午9时内,并自期限届满后的第三日上午9时

内蒙古自治区喀喇沁旗人民法院 赤峰市川康节能建材有限公司:本院受理原告牛家营子镇仓窑村第十三村民组与被告赤峰市川康节能建材有限公司土地租赁合同纠纷一案已审理终结,现依法向你公告送达(2021)内0428民初1580号民事裁定书,限你自公告之日起60日内来本院牛家营子法庭领取裁定书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于赤峰市中级人民法院。逾期不上诉,本判决即发生法律效力。特此公告。

内蒙古自治区喀喇沁旗人民法院 组小平:原告邓群方诉你民间借贷纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达本院(2021)川1324民初5950号民事判决书,判决如下:被告组方于本判决生效之日起十五日内向原告邓群方返还借款本金55000元并支付逾期利息(逾期利息以55000元为基数,2016年6月27日至2020年8月19日按年利率6%计算,2020年8月20日至借款本金清偿之日按3.85%计算)。限你自公告之日起60日内来本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于四川省南充市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

四川省仪陇县人民法院 梨树县流铁食用菌专业合作社:张传:本院受理梨树县流铁镇梨树村梨树村合作社合同纠纷一案,本院经调解流铁镇梨树村合作社与被告签订的协议书;食用菌大帮等由流铁镇政府收回,管理;你支付给原告流铁镇梨树村合作社注册资金及违约金共计15.8万元,于本判决生效后十日内付清。因你下落不明,现依法向你公告送达该案(2021)吉0322民初3875号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院孤家子人民法庭领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后的15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于吉林省四平市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

吉林省梨树县人民法院 李洪波:本院受理原告毕春波与你离婚纠纷一案已审理终结。现依法向你公告送达(2021)吉0322民初3915号民事判决书。本判决判令如下:1.原告毕春波与你离婚;2.婚生子女李天由你监护抚养,原告毕春波每月给付抚养费500元至李天十八周岁止;此款自2022年1月起执行,并于每月20日前给付完毕。案件受理费300元,由原告毕春波负担。限你自公告之日起60日内来本院梨树法庭领取民事判决书,逾期视为送达。本判决结果为“一判判决,如不服本判决,你有权自公告期满后的15日内通过本院向吉林省四平市中级人民法院提出上诉。逾期本判决即发生法律效力。

吉林省梨树县人民法院 马海明:本院受理梁洪光起诉你与马林辉买卖合同纠纷一案,已审理终结。本院判决书你与马林辉偿还梁洪光化肥款88200元及逾期付款损失,于本判决生效后十日内付清。因你下落不明,现依法向你公告送达该案(2021)吉0322民初3390号民事判决书。限你自公告之日起60日内来本院孤家子人民法庭领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后的15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于吉林省四平市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

吉林省梨树县人民法院 郑州金福隆商贸有限公司:本院受理申请执行人平顶山市新华区人力资源和社会保障局申请强制执行平行人社监裁罚决字(2021)第002号《劳动保障监察行政处罚决定书》一案已审结,本院依法向你公告送达(2021)豫0402行审121号行政裁定书。裁定如下:准予强制执行行政处罚和强制执行加处罚款各14000元。自公告之日起60日内来本院行政庭申请执行裁定书,逾期视为送达。本裁定书送达后即发生法律效力。

河南省平顶山市新华区人民法院 王国祥:本院受理原告中国农业银行股份有限公司安龙县支行与被告黄光兰、王兴国、罗祥河、黄甫涛、张忠林、王福祥金融借款合同纠纷一案,因你下落不明,无法与你取得联系,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书等诉讼材料。自本公告发布之日起60日即为送达,提出答辩状和举证的期限为公告期满后的15日,定于举证期限届满的第三日下午14时30分(遇节假日顺延)在贵州省安龙县人民法院综合审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省安龙县人民法院 王国祥:本院受理原告中国农业银行股份有限公司安龙县支行与被告黄光兰、王兴国、文寿海、潘应兵、王福祥金融借款合同纠纷一案,因你下落不明,无法与你取得联系,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书等诉讼材料。自本公告发布之日起60日即为送达,提出答辩状和举证的期限为公告期满后的15日,定于举证期限届满的第三日下午14时30分(遇节假日顺延)在贵州省安龙县人民法院综合审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省安龙县人民法院 王国祥:本院受理原告中国农业银行股份有限公司安龙县支行与被告黄光兰、王兴国、文寿海、潘应兵、王福祥金融借款合同纠纷一案,因你下落不明,无法与你取得联系,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书等诉讼材料。自本公告发布之日起60日即为送达,提出答辩状和举证的期限为公告期满后的15日,定于举证期限届满的第三日下午14时30分(遇节假日顺延)在贵州省安龙县人民法院综合审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省安龙县人民法院 王国祥:本院受理原告中国农业银行股份有限公司安龙县支行与被告黄光兰、王兴国、文寿海、潘应兵、王福祥金融借款合同纠纷一案,因你下落不明,无法与你取得联系,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书等诉讼材料。自本公告发布之日起60日即为送达,提出答辩状和举证的期限为公告期满后的15日,定于举证期限届满的第三日下午14时30分(遇节假日顺延)在贵州省安龙县人民法院综合审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省安龙县人民法院 王国祥:本院受理原告中国农业银行股份有限公司安龙县支行与被告黄光兰、王兴国、文寿海、潘应兵、王福祥金融借款合同纠纷一案,因你下落不明,无法与你取得联系,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书等诉讼材料。自本公告发布之日起60日即为送达,提出答辩状和举证的期限为公告期满后的15日,定于举证期限届满的第三日下午14时30分(遇节假日顺延)在贵州省安龙县人民法院综合审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省安龙县人民法院 王国祥:本院受理原告中国农业银行股份有限公司安龙县支行与被告黄光兰、王兴国、文寿海、潘应兵、王福祥金融借款合同纠纷一案,因你下落不明,无法与你取得联系,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书等诉讼材料。自本公告发布之日起60日即为送达,提出答辩状和举证的期限为公告期满后的15日,定于举证期限届满的第三日下午14时30分(遇节假日顺延)在贵州省安龙县人民法院综合审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。

贵州省安龙县人民法院 王国祥:本院受理原告中国农业银行股份有限公司安龙县支行与被告黄光兰、王兴国、文寿海、潘应兵、王福祥金融借款合同纠纷一案,因你下落不明,无法与你取得联系,现依法向你公告送达民事起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、告知权利义务通知书等诉讼材料。自本公告发布之日起60日即为送达,提出答辩状和举证的期限为公告期满后的15日,定于举证期限届满的第三日下午14时30分(遇节假日顺延)在贵州省安龙县人民法院综合审判庭公开开庭审理,逾期将依法缺席判决。